Ata de n°610/2022, de 22 de fevereiro de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta e seis minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia oito de fevereiro de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, feito um adendo e aprovada por todos. Na ordem do dia, o vereador Leonardo fez a indicação de n°18, solicitando providências perante os animais que circulam soltos pelas ruas. O vereador Lenilson fez indicação de n°19 solicitando que seja feito calçamento na Rua Luiz José de Paiva. O vereador Luiz Fernando fez as seguintes indicações; indicação de n°20, solicitando manutenção na estrada Beira Rio em São Sebastião do Barreado, indicação de n°21 que solicita vistoria juto com a Defesa Civil na rua Silvério Durço, próximo ao bar da Gilda, onde está abrindo um buraco no calçamento, indicação de n°22 que solicita limpeza da Vila de Três Cruzes. O vereador Aloísio fez as seguintes indicações; indicação de n°23 que solicita manutenção com roçada, limpeza de bueiros, patrolamento e encaibramento na estrada que atende a linha escolar, passando pela serra de pirapetinga, indicação de n°24 solicitando um levantamento junto a secretaria de obras de trechos críticos nas estradas de pirapetinga que atende linhas escolares e de transporte e leite. O vereador Reginaldo fez as seguintes indicações, indicação de n°25 solicitando que seja feito a poda de uma árvore na Rua José Antônio de Almeida, em frente ao Dr. Flávio, indicação de n°26 solicitando que seja feito um centro de tratamento de esgoto no Município. A vereadora Lucilene fez as seguintes indicações; indicação de n°27 onde solicita a Secretaria de Obras para que seja realizado a capina das ruas do Bairro São Cristóvão e do Centro da cidade, indicação de n°28 solicitando que seja concedido aos profissionais do Magistério Público da Educação Básica o calor do piso salarial profissional nacional com data retroativa a primeiro de janeiro de 2022. O vereador Gilberto fez indicação verbal solicitando que seja colocado latões de lixo em São Bento e Santa Luzia e também que seja realizado a coleta nesses lugares e pede que seja feito atendimento médico em Araxá e São Bento visto que são realizados atendimentos em outros Distritos. O Presidente colocou o Projeto 02/2022 em votação nas Comissões, o vereador Reginaldo questionou o porquê do desvinculamento das Secretarias referidas no Projeto, a vereadora Lucilene esclareceu que é para que as atividades sejam mais direcionadas e tenham os recursos de acordo com o trabalho feito pelo secretário. O projeto foi aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 698 de 2022. O presidente colocou em votação o Projeto de Lei 03/2022 e a vereadora Lucilene pediu que o Executivo atenda e responda as solicitações envidas pela Câmara. O projeto foi aprovado nas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 697 de 2022. O presidente pediu a vereadora Lucilene que fizesse a leitura do Ofício de n° 015/2022 da Prefeitura Municipal encaminhando o Projeto de Lei 05/2022 que “Dispõe sobre a autorização e aprovação de Loteamento Independência e dá outras Providências”. O projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Administração Pública e Obras tendo como relator é o vereador Maxuel; Comissão de Meio Ambiente, Habitação e Saneamento tendo como relator o vereador Leonardo. Foi acordado entre os vereadores que será marcado uma reunião interna para tratar do Projeto devido a sua extensão. O vereador Leonardo pediu esclarecimentos a respeito de uma publicação nas redes sociais do Vereador Lenilson sobre o escadão no São Cristóvão, que segundo ele está sendo realizado devido sua indicação. A vereadora Lucilene esclareceu que a obra está sendo realizado com recurso da Emenda do Deputado Júlio Delgado destinado durante o Governo do Ex-Prefeito Ismael Teixeira de Paiva, porém depositado só agora na Conta da Prefeitura. O Presidente da Associação de Moradores do Bairro São Cristóvão, Valdecir Mário, atendendo ao ofício recebido da Câmara o convidando para a presente reunião, usou a tribuna para prestar esclarecimentos a respeito do funcionamento da Associação e foi comentado algumas providências que podem ser tomadas. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





	
